Aszerint, hogy a hajo a folyét E-D, vagy D-E iranyban szeli-e at, a feladatnak két megoldasa lehetséges. A
sebességek nagysaga az dbrarol meérhets le. Az els§ esetben az utas sebessége a szérazfoldhoz képest 8,8 km /ora, a
vizhez képest 9,2 km /ora; a hajo sebessége a szarazfoldhoz képest 13,4 km /ora, a vizhez képest az adott 12 km /ora. A
masodik esetben a sebességek rendre: Cuyp = 15,7 km/6ra, Cyy = 15,9 km/6ra, Cyr = 13,4 km/6ra. A hajo sebessége
az utashoz képest Cyp ellentett vektoraval egyenls. A sebességvektorok iranyat az dbra szerint hatarozhatjuk meg.
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